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Valdes sēdes protokols Nr. 22/6 

 

 
Vieta: Skype sanāksme internetā 

    

Datums: 2022.gada 15. decembris 

Sēdē piedalās: 

Žanis Buklovskis, valdes priekšsēdētājs; 

Roberts Kovaļevski, valdes loceklis; 

Jurijs Botvinko, valdes loceklis 

 

Sēdi vada: Žanis Buklovskis 

Protokolē: Žanis Buklovskis 

 

Sēdi sāk plkst. 20.00, beidz plkst. 21.00 

 

Sēdes darba kārtība: 

1) Iesniegums par incidentu LDO Latvijas Kausā 2022; 

2) Citi jautājumi. 

 

Sēdes gaita: 

1) Iesniegums par incidentu LDO Latvijas Kausā 2022 

Latvijas Darts virslīgas LDO Latvijas Kauss 2022 sacensību laikā ir saņemts 

iesniegums no BDK Lūsis spēlētājas Santa Gruzniņas par Bams darts kluba spēlētājas 

Helēnas Glegu uzbrukumu sacensību laikā. Tāpat sacensību tiesnesis Žanis 

Buklovskis saņēmis mutisku iesniegumu no Saldus darts spēlētājas Kristīnes 

Popiševas par Bams darts kluba spēlētājas Helēnas Glegu necienīgu un aizskarošu 

uzvedību. 

 

LDO valde iepazinās ar Santas Gruzniņas iesniegumu. Tāpat Žanis Buklovskis 

informēja par Kristīnes Popiševas mutisko iesniegumu. Žanis Buklovskis arī 

informēja, ka ar visām iesaistītajām pusēm ir veicis pārrunas sacensību laikā, lai 

noskaidrotu notikušo no pašiem iesaistītajiem. Žanis informēja, ka sarunas laikā 

Helēna atzina savu vainu necienīgā un aizskarošā izturēšanā pret Kristīni un 

atvainojās par to, bet situācijā ar Santu kategoriski noliedza savu vainu saucot to par 

izdomājumu. 

 

Tāpat Žanis informēja sapulces dalībniekus, ka ir apvaicājies visām dāmu sacensību 

dalībniecēm, lai noskaidrotu vai ir bijuši aculiecinieki. Tiesu aculiecinieku situācijai 

nav bijis. Pēc atkārtotām pārrunām ar Santu tika konstatēts, ka tā brīža situācijā varēja 

būt, ka neviens nav saskatījis problēmsituāciju.   

 

No Helēnas Gleglu arī iepriekš ir novērota izaicinoša uzvedība un izturēšanās, bet 

iepriekš iesniegumi no spēlētājiem nav saņemti. 

 



Izvērtējot visu pieejamo informāciju sapulces dalībnieki vienojas, šajā situācijā ir 

noteikti izsakāms brīdinājums, bet nopietnākus soda mērus nav iespējams pieņemt. 

 

 

1.1. Sēdes vadītājs aicina lemt par oficiāla brīdinājuma, ar pārbaudes laiku, 

izteikšanu Bams darts kluba spēlētājai Helēnai Glegu.  

1.1.1. Balsojums – PAR – 3 (trīs), PRET – 0 (nulle), ATTURAS – 0 (nulle) 

1.1.2. Nolemts – Izteikt brīdinājumu Helēnai Glelgu par Sacensību noteikumu 

15.1 punkta pārkāpumiem, kā arī par izdarītiem ētikas un uzvedības 

normu pārkāpumiem sacensību “LDO Latvijas Kauss 2022” laikā. 

Noteikt pārbaudes laiku līdz 2023.gada 5.decembrim. Atkārtotu 

pārkāpumu gadījumā tiks noteikta vismaz vienu sacensību 

diskvalifikācija un/vai naudas sods atkarībā no pārkāpumu smaguma. 

 

2) Citi jautājumi 

Sēdes vadītājs informē dalībniekus par gatavošanās progresu Latvijas komandu 

čempionāta noslēguma sacensībām. Viss norit pēc plāna. 

 

 

Sapulces vadītājs un protokolists _______________ Žanis Buklovskis 

 

Valdes locekļi: _______________ Roberts Kovaļevskis 

 

_______________ Jurijs Botvinko 


